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Budapest, 2023. szeptember 6.  

Szeptembertől már a Vodafone TV-ről is elérhető a TV2 Play 

Prémium alkalmazás 

Újabb mérföldkőhöz ért a Vodafone és a TV2 együttműködés, hiszen a TV2 elérhetővé teszi 

a streaming szolgáltatását a Vodafone TV platformján. A TV2 Play Prémium 2023. 

márciusától elérhető a Vodafone Magyarország egyes TV csomagjaiban, szeptember 6-tól 

pedig már a Vodafone TV-ről közvetlenül is megtekinthetők a TV2 Play Prémium streaming 

platform tartalmai. A szolgáltatással a felhasználók a TV2 Play tartalmain felül az 

exkluzív, Prémium tartalmakat is elérik a Vodafone TV-n keresztül elérhető applikációban, 

így mozifilmek, élő sportközvetítések és egyéb TV2-es tartalmak is elérhetővé válnak a 

számukra pár kattintással, akár nagyképernyőn is.  

A mobilapplikációs és a webes elérés után a TV2 Csoport TV2 Play Prémium szolgáltatása 

szeptembertől a Vodafone TV-n keresztül közvetlenül is elérhetővé válik a Vodafone előfizetői 

számára. Az applikációval számos olyan műsor nézhető vissza, amire máshol már nincs lehetőség. 

Így például a Spíler Extra (a Spíler1 és Spíler2 televíziócsatornák sportműsorai), a Moziverzum, a 

Mozi+ és a TV2 Kids műsorai kizárólag ezen a felületen érhetők el a televíziós sugárzást követően. 

A Spíler Extra részeként számos nemzetközi sportverseny, így a Premier League, a La Liga, az UEFA 

Nemzetek Ligája, a Francia Kupa, a Nemzetek Ligája, az Európa-bajnoki selejtezők, a Szaúdi Liga, a 

Premier League TV, a La Liga TV és a Liverpool TV tévés élő közvetítései mellett olyan 

mérkőzéseket is megtekinthetnek a felületen a sportrajongók, amelyeket a tévében nem 

sugároznak a csatornák. Az alkalmazáson keresztül a Mozi+ és a Moziverzum sikerfilmjei és egyéb 

tartalmai is elérhetők, a gyerekeknek pedig a TV2 Kids extra műsorai kínálnak kikapcsolódást. 

A Vodafone TV-n keresztül a TV2 Play Prémium alkalmazás a Médiaszolgáltatónál már 

regisztrációval és előfizetéssel rendelkező előfizetőink mellett, a TV Prémium, TV HD Plus, TV HD 

Max + FilmBox Pro, TV HD Családi, TV HD Extra FilmBox Pro és TV HD Extra HBO Pak csomagok 

előfizetőinek válik közvetlenül és díjmentesen elérhetővé amennyiben a Vodafone által emailen 

küldött aktivációs kóddal a Médiaszolgáltató honlapján regisztráltak. A TV2 Play Prémium 

applikációban előfizetésenként egyszerre két stream egyidejű futtatására van lehetőség – bárhol 

és bármikor szórakozást kínálva az egész családnak. 

A TV2 Play Prémium 2023 márciusában került be a Vodafone streaming szolgáltatásai közé a 

Netflix, az HBO Max, az RTL+ Active, a DaVinci Kids, a FilmBox+ és a NET4 mellett, ezzel tovább 

színesítve a Vodafone TV-n elérhető tartalmak körét. 
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A Vodafone Magyarországról 

A Vodafone Magyarország Zrt. Magyarország második legnagyobb telekommunikációs szolgáltatója. Konvergens 

szolgáltatóként (mobiltelefon, internet és TV) célunk, hogy a lakosság és a vállalkozások egyaránt élhessenek a 

digitális világ kínálta lehetőségekkel.  

A Vodafone Magyarországnál mintegy 3000 kollégánk munkájának eredményeképp jelenleg több, mint 3 millió 

ügyfelet szolgálunk ki mobilszolgáltatásunkkal, míg vezetékes szolgáltatásunkat több, mint 800 ezer ügyfél veszi 

igénybe. A Vodafone Magyarország az elsők között van az IoT szolgáltatás területén is; országszerte több mint 600 

ezer IoT kapcsolattal rendelkezünk. 

Hiszünk abban, hogy az oktatás, az egészségügy, a mezőgazdaság és az ipar digitalizációja megkönnyíti a mindennapi 

életet, hozzájárul a közjóhoz, a gazdasági fejlődéshez és versenyképességhez, ahhoz, hogy jobb, zöldebb, digitálisabb 

jövőt teremtsünk.  

Társadalmi felelősségvállalási politikánkban kiemelt szerepet kap az esélyegyenlőség megteremtése, a hátrányos 

helyzetű térségek felzárkóztatása, a digitális világ kínálta lehetőség minél szélesebb körnek való eljuttatása. Kiemelt 

célunk továbbá a saját és ügyfeleink környezeti hatásának csökkentése. 

A Vodafone Magyarország Zrt. a 4iG Csoport tagja. 

További információk:  www.vodafone.hu, Vodafone Hungary Facebook 
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